

INFORME DE COMISARIO

A los Señores Accionistas de FLOWERCARO S. A.:

En mi calidad de Comisario de la compañía **FLOWERCARGO S. A.**, es mi función emitir el presente informe correspondiente al ejercicio económico terminado al 31 de diciembre de 2018, basado en el examen de los estados financieros de la compañía de la siguiente manera:

- 1. He revisado el estado de situación financiera adjunto de FLOWERCARGO S.A., (una sociedad anónima constituida en el Ecuador) al 31 de diciembre de 2018 y el correspondiente estado de resultados integrales por el año terminado en esa fecha. Estos estados financieros son de responsabilidad de la administración de la Compañía. Mi responsabilidad es emitir una opinión sobre estos estados financieros basados en mis revisiones efectuadas.
- La revisión de los estados financieros fue efectuada bajo Normas Internacionales de Información Financiera y de acuerdo con Normas Internacionales de Auditoria; a fin de contar con una base razonable y suficiente que me permita emitir una opinión sobre las cifras presentadas en los estados financieros adjuntos.
- Los Administradores de la compañía FLOWERCARGO S. A., han cumplido con las normas legales, estatutarias y reglamentarias vigentes; así como todas aquellas resoluciones dictadas por la Junta General de Accionistas.
- 4. En lo referente al tema Impositivo Fiscal, la compañía ha cumplido con sus obligaciones tributarias, de acuerdo a las leyes y reglamentos emitidos por la administración fiscal. De igual manera la compañía ha cumplido sus obligaciones con el IESS y el Ministerio de Relaciones Laborales.
- Los estados financieros de FLOWERCARGO S.A. se encuentran presentados bajo Normas Internacionales de Información Financiera – NIIF las cuales se encuentran vigentes en el Ecuador.



- 6. Los administradores de la compañía son los únicos responsables de mantener un sistema de control interno. Los objetivos de un sistema de control interno son proveer a la administración de una seguridad razonable, pero no absoluta, de que los activos están protegidos de pérdidas debido a usos o disposiciones no autorizadas, que las transacciones se efectúen de acuerdo con las autorizaciones de la administración y que se registran adecuadamente para permitir la preparación de los estados financieros de conformidad con principios de contabilidad generalmente aceptados en el Ecuador. Debido a las limitaciones inherentes a cualquier sistema de control interno, pueden ocurrir errores o irregularidades que no sean detectados. Adicionalmente, las proyecciones de cualquier evaluación de la estructura hacia futuros períodos están sujetas al riesgo de que los procedimientos pueden volverse inadecuados debido a cambios en las condiciones o que la efectividad del diseño y operación de las políticas y procedimientos pueda deteriorarse.
- En mi opinión los estados financieros, han sido preparados bajo principios de contabilidad generalmente aceptados en el Ecuador y presentan razonablemente en todos sus aspectos importantes la situación financiera de la compañía FLOWERCARGO S. A., al 31 de diciembre del 2018.
- 8. Para el desempeño de mis funciones de Comisario de la compañía FLOWERCARGO S. A., he dado cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 279 de la ley de Compañías Codificada.

Quito, 28 de abril de 2019

Econ. Freddy Patricio PARRA

CC: 1708017270



FLOWERCARGO S.A. ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA AL 31 DE DICIEMBRE DE 2018

(expresado en dólares estadouni	idenses)		
		Impuestos por pagar	
ACTIVOS		PASIVOS	
ACTIVOS CORRIENTES:		PASIVOS CORRIENTES:	
Efectivo y sus equivalentes	105.808	Obligaciones bancarias	26.224
Cuentas por cobrar clientes	516.784	Proveedores 1	
Otras cuentas por cobrar	12.509	Otras cuentas por pagar	683.938
Cuentas por cobrar relacionadas	397.746	Beneficios sociales acumulados	82.070
Impuestos anticipados	34.612	Impuestos por pagar 27.95	
Gastos anticipados	7.582		
Total	1.075.041	Total	943.613
ACTIVOS NO CORRIENTES: Propiedad, vehículos, equipos y		PASIVOS NO CORRIENTES:	
mobiliario	1.524.888	Obligaciones bancarias	28.904
Otros activos no corrientes	313.200	Otras cuentas por pagar	136.322
Activo por impuestos diferidos	44.440	Provisión jubilación patronal y	
Total	11.116 1.849.204	desahucio Total	270.049 435.27 5
		PATRIMONIO	
		Capital social	337.000
		Aportes futura capitalización	166.972
		Reserva legal	12.861
		Resultados acumulados	1.028.524
		Total	1.545.357
TOTAL ACTIVO	2.924.245	TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO	2.924.245

Quito - Ecuador



FLOWERCARGO S.A. **ESTADO DE RESULTADOS INTEGRALES** POR EL AÑO TERMINADO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2018

(expresado en dólares estadounidenses)

ING	PI	-5	O	Ç.

Ingresos por servicios	1.824.140
Total	1.824.140
GASTOS:	
Administración	(831.255)
Operaciones	(787.133)
Otros ingresos y (gastos), neto	(108.031)
Otros ingresos y (gastos) financieros, neto	(35.106)
Total	(1.761.525)
Utilidad antes de impuestos	62.615
Participación a trabajadores	(9.392)
Impuesto a la renta	(32.082)
Utilidad (pérdida) neta	21.141
Otro resultado integral del año:	
Resultados integrales, netos de impuestos	21.141
Utilidad neta por acción	0,06
Resultados integrales, neto por acción	0,06
Promedio ponderado del número de	
acciones en circulación	337.000
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

Tuncahuan N3-260 y Cerro Narrio Conjunto Real Alto Telefax: (593-2) 3804-250 Celular: 0999 655 167 Email: ipparrag@gmail.com Quito - Ecuador